



Universidade Federal de Pelotas  
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação  
Instituto de Biologia

Programa de Pós-Graduação (Mestrado) em Entomologia

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 005/2015

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Entomologia tornam público, para conhecimento dos interessados, o processo de seleção dos candidatos do referido Programa, nos termos estabelecidos neste Edital.

a) Retificação do Edital N° 115/2015.

b) No item 2, onde se lê:

f) Pré-projeto que deverá ser assinado pelo candidato e seu futuro orientador.

f) Anteprojeto de dissertação, que deve indicar sua inserção em uma das Linhas de Pesquisa e/ou Área de Concentração do Programa.

leia-se:

f) Pré-projeto que deverá ser assinado pelo candidato e seu futuro orientador e que deve indicar sua inserção em uma das Linhas de Pesquisa e/ou Área de Concentração do Programa.

c) A inclusão de um item 7 na parte I - DA INSCRIÇÃO, com a seguinte redação:

7 - No caso do candidato estar no exterior ou em outro Estado da Federação que não o Rio Grande do Sul, as etapas para a seleção serão as mesmas, porém a prova escrita (eliminatória/classificatória) será aplicada por um(a)



professor(a) e/ou pesquisador(a) vinculado(a) à Instituição de ensino/pesquisa que seja de mais fácil acesso ao candidato(a). Este profissional será indicado pelo seu chefe imediato. A pessoa indicada que ficará responsável pela aplicação das provas será contatada pelo Programa para receber a prova por e-mail e aplicá-la no mesmo dia e horário, com mesmo conteúdo e duração da prova aplicada aos demais candidatos.

d) Os demais itens permanecem alterados.

Pelotas, 28 de outubro de 2015.

  
RODRIGO FERREIRA KRÜGER  
COORDENADOR DO PROGRAMA

De acordo:

  
p/ LUCIANO VOLCAN AGOSTINI  
PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

  
MAURO AUGUSTO BURKERT DEL PINO  
REITOR DA UFPEL